
第３回 愛別町農業委員会総会議事録

１ 開催日時 令和５年９月２９日（金） 午後６時００分

２ 開催場所 役場委員会室（３階）

３ 定 数 １４名

４ 出席委員 １３名

議席 氏 名 議席 氏 名

1 昔農 深雪 2 沼田 武

3 奥山 泰久 4 水谷 絵美

5 田中 幸夫 6 川崎 進

7 髙田 峰雄 8 岡田 仁

9 成田 聖美 10 鉛口 裕二

11 黒田 雄次 12 渡邊 智弘

13 中井 太志 14 柴田 隆

５ 欠席委員 １名

６ 議 案

議案番号等 議 案 内 容

議案第１号 農地のあっせん委員の指名について
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

大山事務局長

それでは、ただ今から第３回 農業委員会総会を開会します。

開会にあたりまして、柴田会長よりご挨拶をお願いいたします。

柴田会長

皆様ご苦労様です。秋作業でお疲れのところご参集いただきまして

ありがとうございます。本日の案件は皆様ご存じの通り２件あったんで

すが、１件に変更となっておりますのでよろしくお願いいたします。

また、９月末ということで秋作業も終わったところもあるかと思います

が、雨が降ったり止んだりしていてなかなか思うように作業ができない方

も中にはおられると思います。私はほとんどライスセンターから出ており

ませんので少し情報には疎くなっておりますけれども、低タンパク米が少

なかったり、収量が思ったよりもとれていなかったりされている方もおら

れると聞いております。全道的にも今年は低タンパク米が少ないというこ

とですから仕方が無いのかなとも思っておりますが、皆様あともう一踏ん

張り、怪我無く豊穣の秋を迎えられるようにしたいと思っております。

本日もよろしくお願いいたします。

大山事務局長

それでは総会成立の確認をさせていただきます。本日、委員１４名中１

３名の出席をいただいております。

農業委員会等に関する法律第２７条第３項の規定により、本総会は成立

しております。以降の進行につきましては、柴田会長の議長で進めてい

ただきます。柴田会長、よろしくお願いいたします。

柴田会長

ただ今より議事に入りたいと思います。

日程第１、議事録署名委員を指名します。５番 田中委員、６番 川崎

委員の両名をご指名しますので、よろしくお願いいたします。

次に日程２ 議案第１号、農地のあっせん委員の指名についてを上程し

ます。事務局より議案の朗読と内容の説明をお願いします。
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

大山事務局長

【議案朗読】議案第１号 農地のあっせん委員の指名について

整理番号１【資料１～３Ｐ参照】、●●の○○○○さんの農地１筆□□□

□□㎡について、あっせん申出書の提出がありました。売買を希望してお

ります。農地の耕作状況につきましては、ご本人、自ら耕作されておりま

す。本件のあっせん委員には、髙田委員、成田委員、渡邊委員を指名させ

ていただきますので、よろしくお願いいたします。

柴田会長

ただいま議案第１号について事務局より説明がありましたが、あっせん

委員を含め、皆様から質問・意見はありませんか。

全委員

質問・意見なし

柴田会長

それではあっせん委員の皆様よろしくお願いいたします。

以上で本日の議案審議は以上となりますが、委員の皆様から連絡事項等

はございますでしょうか。

全委員

連絡事項等なし

柴田会長

それでは、産業振興課長より連絡事項等あればお願いします。

大山産業振興課長

産業振興課からの連絡事項

柴田会長

それでは、事務局より連絡事項があればお願いいたします。
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大山事務局長

事務局からの連絡事項

柴田会長

それでは、次回総会は令和５年１０月３１日（金）午後４時から開催す

ることとします。

事務局からの連絡事項を受けて、委員の皆様から質問等ございませんか。

全委員

質問等なし

柴田会長

以上で第３回総会を閉会します。お疲れ様でした。

以上、内容が正確なることを確認し押印する。

令和５年９月２９日

会 長 柴 田 隆

署名委員 田中 幸夫

署名委員 川崎 進

〈発言者〉 〈発 言 内 容〉
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